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婦人部は６月９日から、「苦手だ

けど覚えたい」、という人向けのパ

ソコン基礎講習会を始めました。

初日は６人が参加。「画面上の記号

や用語の意味がわかった」、と好評

でした。男性や読者の方の参加も歓

迎しています。気軽に誘い合って参

加ください。 

事前に申し込みください。 

日時 毎月第 2、第 4 月曜日、 

午後１時 30 分から 

参加費 1 回 500 円。 

青
年
部
が
夏
の
味
覚
を
販
売 

青
年
部
で
は
、
夏
の
味
覚
を
楽
し
ん
で

も
ら
う
と
と
も
に
、
部
の
運
営
費
を
ま

か
な
う
た
め
、
そ
う
め
ん
と
ひ
や
む
ぎ
を

販
売
し
ま
す
。
ご
協
力
く
だ
さ
い
。 

(

注) 

今
年
は
、
長
ひ
や
む
ぎ
を
一
新 

長
さ
も
通
常
サ
イ
ズ
、
15
束
に
変
更
と

な
り
ま
し
た
。  

◆
ひ
や
む
ぎ
、
そ
う
め
ん
１
箱 

２
７
０
ｇ
、
15
束 

３
０
０
０
円 

半
期
納
付
の
源
泉
所
得
税
説
明
会 

 

７
月

10
日
ま
で
に
納
め
る
半
期
源
泉

所
得
税
の
説
明
会
を
開
き
ま
す
。 

◆
６
月

20
日(

金)

、
午
後
１
時

30
分
。 

◆
７
月
４
日(

金)

、
午
後
１
時

30
分
。 

パ
ソ
コ
ン
経
理
講
習
会
・法
人
向
け 

 

税
理
士
が
参
加
す
る
講
習
会
で
す
。

事
前
に
申
し
込
み
く
だ
さ
い
。 

◆
６
月

23
日(

月)

、
午
後
１
時
～
。 

◆
７
月
３
日(

木)

、
午
後
１
時
～
。 

パ
ソ
コ
ン
経
理
講
習
会
・個
人
向
け 

 

事
前
に
申
し
込
み
く
だ
さ
い
。 

◆
６
月

20
日(

金)

、
午
後
１
時

30
分
。 

◆
７
月
４
日(

金)

、
午
後
１
時

30
分
。
。 

無
料
法
律
相
談
会
を
開
き
ま
す 

 

事
前
に
申
し
込
み
を
。
先
着
４
人
。 

注
意 

７
月
は
第
３
火
曜
日
へ
と
日
程
が 

変
更
し
て
い
ま
す
。 

◆
７
月

15
日(

火)

、
午
後
１
時

30
分
～ 

    

専
門
家
を
招
い
て
相
談
会
開
き
ま
す 

中
小
企
業
診
断
士
を
招
き
公
的
補

助
金
の
説
明
や
相
談
会
を
開
き
ま
す
。

事
前
に
申
し
込
み
く
だ
さ
い
。 

◆
６
月

24
日(

火)

、
午
後
７
時
～
。 

 

 

          

 

パソコン基礎講習会  

開きました～婦人部～  

 

 

 

理
事
会
・支
部
長
合
同
会
議
を
開
催 

 
 

 
 

 

65
回
定
期
総
会
の
準
備
を
話
し
合
う 

 
高
崎
民
商
は
６
月
５
日
、
理
事
会
と
支
部

長
の
合
同
会
議(

写
真)

を
開
き
ま
し
た
。
会

議
で
は
、
６
月

21
日
に
開
か
れ
る
定
期
総

会
へ
向
け
て
の
方
針
案
や
議
事
、
予
算
案
を

話
し
合
い
ま
し
た
。
ま
た
、
決
算
や
監
査
報

告
を
受
け
ま
し
た
。 

 

方
針
案
で
は
、
時
代
が
多
様
に
変
化
し
て

い
る
こ
と
に
対
応
し
、
新
し
い
取
り
組
み
の

導
入
、
各
地
の
具
体
的
な
活
動
例
を
班
・
支

部
で
話
し
合
い
、
活
動
に
生
か
し
て
い
こ
う
、

と
意
見
が
交
流
さ
れ
ま
し
た
。
運
営
を
支

え
る
財
政
を
維
持
す
る
た
め
に
、
行
動
費

や
事
務
局
の
効
率
化
な
ど
も
話
し
合
い
ま

し
た 

  

日
に
、
簡
単
な

計
算
式
を
社
労
士
さ
ん
が
準
備
し
て

き
て
く
れ
る
と
の
こ
と
で
す
！ 

網
の
目
平
和
行
進
に
参
加
し
よ
う 

 

「
平
和
で
こ
そ
商
売
繁
盛
」
。
願
い
を

込
め
て
、
平
和
の
汗
を
流
し
ま
し
ょ
う
。 

６
月

29
日(

日)

に
一
斉
に
実
施 

◆
倉
渕
～
榛
名
コ
ー
ス 

 
 

倉
淵
支
所
午
前
８
時
出
発
集
会 

◆
榛
名
～
箕
郷
町
コ
ー
ス 

 
 

榛
名
支
所
午
前

11
時
出
発
集
会 

◆
箕
郷
町
～
群
馬
町
コ
ー
ス 

 
 

箕
郷
町
支
所
午
前
９
時
出
発
集
会 

◆
群
馬
町
～
高
崎
北
三
コ
ー
ス 

群
馬
町
支
所
午
前
９
時
出
発
集
会 

           

社
労
士
の
な
ん
で
も
相
談
会
開
く 

  

今
回
は
年
収
の
壁
と
年
金
に
つ
い
て
伺
い

ま
し
た
。
年
収
が
い
く
ら
に
な
る
と
所
得

税
や
社
会
保
険
料
が
発
生
す
る
か
。
ひ
と

り
親
世
帯
は
年
収
２
０
４
万
以
内
だ
と 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

住
民
税
が
非
課
税 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

と
知
る
こ
と
が
で
き 

ま
し
た
。
年
金
に
つ 

い
て
は
何
歳
か
ら
受 

け
取
っ
た
ら
元
が
取 

れ
る
か
が
話
題
に

上 

り
、
次
回
７
月

28 

 

 

 

「母の日プレゼン

ト」  
 

お届けしてま～す  
 

 婦人部では、「母の日プレゼン

ト」(写真の保冷バッグ)を部員の皆

さんへ届けています。お楽しみに

お待ちください。 

６月５日 

受
診
日(

詳
細
は
チ
ラ
シ
参
照) 

 
 

７
月
＝

22
日
、
23
日
、
24
日
、
25
日
、 

28
日
、
29
日
、
30
日
、
31
日 

８
月
＝ 

１
日
、
４
日
、
５
日
、
７
日
、 

大
腸
が
ん
検
診
受
付
中 

 

自
宅
で
採
便
、
郵
送
す
る
だ
け
。

共
済
加
入
者
は
無
料
で
す
。
未
加
入 

者
は
、
実
費
１
２
５
０
円
で
す
。 

日
帰
り
人
間
ド
ッ
ク
受
付
中 

民
商
会
員
、
配
偶
者
、
同
居
の
親

族
、
従
業
員
の
方
も
受
診
で
き
ま
す
。 

共
済
会
員
特
典 

共
済
会
加
入
者
に 

助
成
金
２
，
５
０
０
円
が
給
付
さ
れ
ま
す
。 

申
込
期
間 

６
月

30
日
ま
で
。 

申
込
先 

最
寄
り
の
共
済
役
員
か
民
商 

の
事
務
所
ま
で
。 


